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"VIKINGAMYNT"
(Utlndska mynt som cirkulerat i Sverige)

Arabiska dynastier

1. SASSANIDISKA RIKET. Shapur II
(309-379). AR-Drachm U.år. Har varit
buren som smycke. 3,76 g.  (Spår efter
hnge kl. 12).
(1-40) ............................................................. (250)

2. SASSANIDISKA RIKET. Shapur III
(383-388). AR-Drachm U.år. Fyndex.
rejlt rgad. 3,69 g.  (Ärgflckar).
(1-40) ............................................................. (200)

3. UMAIJADERNA. Kalif al-Walid
(86-96 e.H.). AR-Dirhem år 91 e.H.
(709/10 e.Kr.). Myntort: Wasit. 2,59 g.
Vackert ex. (Obetydlig flck).
(1+-60) .......................................................... (150)

4. UMAIJADERNA. Kalif al-Walid
(86-96 e.H.). AR-Dirhem år 94 e.H.
(712/3 e.Kr.). Myntort: Wasit. 2,39 g.
1/1+-50 ......................................................... (100)

5. UMAIJADERNA. Kalif Sulaiman
(96-99 e.H.). AR-Dirhem år 98 e.H.
(716/7 e.Kr.). Myntort: al-Raij. 2,86 g.
1+-60 ............................................................. (200)

6. ABBASIDERNA. Kalif al-Mansur
(136-158 e.H.). AR-Dirhem år 151 e.H.
(768/9 e.Kr.). Myntort: Medinat as-Salam
(Bagdad). 2,75 g.
1/1+-50 ......................................................... (100)

7. ABBASIDERNA. Kalif al-Mahdi
(158-169 e.H.). AR-Dirhem år 162 e.H.
(= 778/9 e.Kr.). Myntort: al-Basrah. 2,97 g.
Ltt skålformig.
1+-60 ............................................................. (100)

Europa

8. DANMARK. Sven Estridsen (1047-
1075). AR-Penning U.år. Myntort: Roskilde.
Svngt kors)(Kors av punkter och stavar.
0,55 g. Hauberg 36. Samtida testmrken.
(Fragmentariskt ex., sprickor).
1-40 ................................................................ (150)

9. ENGLAND. John Lackland« (1199-
1216). AR-Penny (kapad till halvpenning)
av Short Cross-type« U.år. Myntort: London.
0,70 g. Spink 1351-5b.
1-40 ................................................................ (200)
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10. ENGLAND. Henry III (1216-1272).
AR-Penning av Long Cross-type« U.år.
(ca 1247-72). Myntort: London. Utan spira.
1,00 g. Spink 1358+ (Ärg).
(1-40) ............................................................. (250)

11. FRANKRIKE. Valencia. AR-Denar
1200-talet. Kors)(Figur. 0,69 g.
1/1+-50.......................................................... (150)

12. SKOTTLAND. Alexander III (1249-
1286). AR-Penny ca 1280-86. Myntort:
Berwick. 1,31 g. Se artikel SNT 1-2002.
Mörk patina.
1/1+-50.......................................................... (400)

13. TYSKLAND. Otto III. AR-Denar (S.k.
Otto-Adelheid-pfennig«) ca 991-1040.
1,45 g. Hatz typ III. Partiellt svagt ut-
prglad. Kantex.
1-45 ................................................................ (150)

14. TYSKLAND. Osnabrck. Biskop
Gerhard I (1193-1215). AR-Pfennig.
Sittande biskop)(Borg. 1,38 g. Kenne-
pohl 37. Karakteristiskt svagprglad.
1/1+-50.......................................................... (250)

15. TYSKLAND. Oberpfaltz. Ruprecht
(1353-1390). Pfennig slagen i Amberg.
0,94 g. Friedenburg 2495. Mörk patina.
1/1+-50.......................................................... (200)

16. TYSKLAND. Gotha. AR-Brakteat ca 1400-
1450. Två motvnda kronor inom en slt
ring, utanför denna GOThA. Jmför
Magnus Erikssons svensk-norska typer
(LL XXIX). 0,36 g. Steguweit 49.
Posern-Klett 516.
1+-60 ............................................................. (400)

17. TYSKLAND. Lneburg (stadens mynt-
verk). AR-Brakteat ca 1475-1500. Lejon
gående åt vnster. 0,46 g. Bonhoff -.
Vackert ex. med fin patina.
1+/01-70........................................................ (500)

18. UNGERN. Bela IV & Stefan (1254-
1270). AE-27 . Bysantinsk-inspirerad
design. 2,73 g. Mitchiner I:317:2336.
(Kantspricka, korroderad, rg).
(1?-20) ........................................................... (200)

19. UNGERN. Bela IV (1254-1270). AE-23.
Dirhem-inspirerad design. 1,19 g. Mitchiner -.
(Kantspricka, korroderad).
(1?-20) ........................................................... (200)
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SVENSKA MYNT

Erik XIV  1560-1568

20. STOCKHOLM. 1 Öre 1564. Typmynt.
Högervnda sidor. 2,21 g. SM 35.
(Korroderad, smrre kantförluster).
(1/1?-30) ........................................................ (500)

21. STOCKHOLM. 1/2 Öre 1565. Typ II
(1563-68). Graverad av Michael Hoenauer.
Exakt likvnda sidor. 1,42 g. SM 39.
Tydligt ex. (Mycket ltt korroderad).
(1/1+-50) ...................................................... (400)

Johan III  1568-1592

22. STOCKHOLM. 2 Öre 1573. Valören Z - R.
Vnstervnda sidor. 2,50 g. SM 65b. Något
oregelbunden plants. (Korroderad).
(1-40) ............................................................... (75)

23. STOCKHOLM. 1/2 Öre 1578. Stor vase.
Punkt i fltet ovan till höger (= emmissions-
markering?). 1,31 g. SM 87. Litet plantsfel
vid kanten.
1+/01-70)(1+-60 .......................................... (400)

Sigismund  1592-1599

24. STOCKHOLM. 4 Öre (1/2 Mark) 1598.
Tvåårstyp endast prglad 1594 och 1598,
varav den senare i princip r den enda som
går att förvrva. Högervnda sidor. 3,54 g.
R. SM 11 (R-betecknad). Kantex., liten
plantsfel/-spricka. (Perforerad på två
stllen, repor).
(1-40) ........................................................... (1500)

25. POLEN. Bromberg. 1 Ort (1/4 Thaler)
1623. Enklare harnesk, mindre rikspple,
slinger-dekorationer vid årtalet etc. 6,68 g.
Gum 1177.  HG 32.
1+-60 ............................................................. (300)

26. POLEN. Danzig. 1 Ort (1/4 Thaler) 1623.
Valsverksprglad. 6,75 g. Gum 1391.
1-45 ................................................................ (300)

27. POLEN. Danzig. 1 Ort (1/4 Thaler) 1625.
Valsverksprglad. Extradekorationer vid
frånsidans korsros kl. 12, samt under
vapnet. 6,59 g. Gum 1393.
1/1+-50 ......................................................... (300)

Karl IX  1599-1611

28. KARL IX:s GÖTEBORG (på Hisingen).
1 Öre 1610. Valören i fltet. Intressant
variant med sjöstjrnor« i frånsidans om-
skrift. Årtalet ser f.ö. ut som 161Ö« men
detta beror sannolikt på dubbelprgling.
1,34 g. SM 85-var.
1/1+-50 ......................................................... (700)

Gustav II Adolf  1611-1632

29. STOCKHOLM. Kastmynt till konungens
begravning: 1/4 Riksdaler (1634). Stort
portrtt - bruten omskrift. 6,97 g. Sllsynt!
Saknas i SM.  R. SM -. Tilltalande ex.
med fin patina.
1/1+-50 ....................................................... (4000)

Ex. Antikören, IT-auktion 1, 1999, nr 30 (6.750:-).
Jmför ven Antikören auk. 23, 1999, nr 166.
Det r sannolikt denna mynttyp (tidigare attribuerad
till Nrnberg) som inspirerat myntgravören Erik
Lindberg till designen av jubileumstvåkronan 1932.

30. SÄTER. 1 Öre klipping 1625. Hammarprg-
lad utan ram. Kronor av typ D (som
½-öret 1624). 22,65 g. Mycket sllsynt!
RR. SM 110-var.  O 13. Bra centrering!
Vassa kanter! Mörk patina. (Korroderad).
(1?-20) ......................................................... (1000)

Undertypen med krontyp D r den ldsta av 1625 års
ören - och således också Sveriges ldsta kopparöre.

31. SÄTER. 1 Öre klipping 1625. Hammarprg-
lad med ram. Kronor av typ F. Valörens
Ö punsat över ett R. 23,08 g. Ovanlig.
SM 111.  34. Mörk patina. Sista årtalssif-
fran något svag.
1-40 ................................................................ (700)

32. SÄTER. 1 Öre klipping 1626. Valsverksprg-
lad. Kronor av typ H på åtsidan och typ G
på frånsidan. Åtsidan identisk med mynt-
bild 16 på den unika s.k. Stertenen. Valör-
siffran 1 punsad över Z. 24,93 g. SM 126.
O 48. Något förskjuten åtsida.
1/1+-50)(1/1?-30 .......................................... (700)
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33. SÄTER. 1 Öre 1628. Åtsida nr 2 i Mynttid-
ningen 1-1996, s. 21. Punsskada på pil-
fjdrarna (jmför samma nummer s. 28).
23,26 g. SM 133. Trevligt ex. Obetydligt
snedcentread. Kantex.
1/1+-50 ......................................................... (400)

34. ELBING (Kronan). 1/24 Thaler (Dreipöl-
cher) 1633. Postum prgling. 1,04 g. SB 5.
1-40 ................................................................ (150)

Kristina  1632-1654

35. SÄTER. 1/4 Öre 1641. Bred liljekrona,
krontyp M. 9,95 g. SM 128.  HH 102.
Tydligt och fint ex. Kantspricka.
1+-60 ............................................................. (250)

Karl X Gustav  1654-1660

36. AVESTA. 1/4 Öre 1656. 9,96 g. SM 59.
Valsklump. (Ärg, repor).
(1+-60) .......................................................... (250)

Karl XI  1660-1697

37. STOCKHOLM. 2 Mark 1668. Konstnrligt
utfört portrtt - sannolikt graverat av Arvid
Karlsteen anno 1668 - samma år som Riks-
banken grundades. 10,49 g. SM 117b-var.
Grå patina. Plantsfel på frånsidan. Kantex.
(Tunna repor).
(1+-65) .......................................................... (700)

38. STOCKHOLM. 4 Öre 1673. Motvnda
sidor.
3,21 g. SM 196. Trevligt ex. med patina.
1+-60 ............................................................. (200)

39. STOCKHOLM. 2 Öre 1665. Valsverksprg-
lad? Valören 2 - ÖR, Mm I K. Motvnda
sidor. 1,95 g. SM 209b. Kantex. Oregel-
bunden - utmanglad - form (påminner om
spelpenningar prglade i fickvalsverk).
1/1+-50 ......................................................... (200)

40. AVESTA. 1 Öre KM 1661. Ruta i övre pil-
vinkeln. 17,59 g. SM 335-var. Fin frg.
Kantex. (Obetydliga gamla repor).
(1/1+-50) ...................................................... (200)

41. AVESTA. 1 Öre SM 1677. 42,22 g. SM 348.
Plantsfel på så gott som hela åtsidan.
(Delvis korroderad).
(1?-20)(1/1+-50) .......................................... (150)

42. REVAL (Nuvarande Tallinn i Estland).
2 Öre (2 Rundstck) 1666/5. Ändrat årtal
1666 på 1665. En liknande åtsida före-
kommer i Stockholm. 1,92 g. SB 114-var.
1-40 ................................................................ (150)

43. REVAL (Nuvarande Tallinn i Estland).
1 Öre (1 Rundstck) 1666. Typ IA (med
fltlinje). Valsverksprglad. Motvnda
sidor. 1,23 g. SB 126a. Kantex., liten
plantsspricka.
1/1+-50.......................................................... (150)

Fredrik I  1720-1751

44. STOCKHOLM. 1 Öre 1732. Silver. 1,14 g.
SM 167. Mycket vackert ex. med patina.
01/0-90........................................................... (300)

45. AVESTA. 2 Öre SM 1746. Bred sköld.
Valörbeteckningens interpunktion nedtill.
29,24 g. Sllsynt! SM 313a-var. Mynt-
boken (Ekström) typ A I. Fin frg.
1/1+-50.......................................................... (250)

46. STOCKHOLM. 1 Öre KM 1725. Tydligt
dubbelpunsad 5:a (det finns sannolikt
ven 1725/4). 4,47 g. SM 347.
1/1+-50.......................................................... (100)

Adolf Fredrik  1751-1771

47. STOCKHOLM. 1 Daler SM (1/3 Riksdaler)
1770. Med stor diameter 31 mm. Upplaga
endast 20.833 ex. 9,66 g. SM 68a.
Obetydliga plantsrispor.
1/1+-50........................................................ (1000)

48. AVESTA. Skiljemyntpollett: 6 Öre KM 1763.
Treårstyp. 5,24 g. SM -.  HG 145.
1/1+-50............................................................ (50)

49. AVESTA. Skiljemyntpollett: 3 Öre KM 1762.
Typmynt. 2,75 g. SM -.  HG 147.
1/1+-50............................................................ (75)

Gustav III  1771-1792

50. STOCKHOLM. 1 Riksdaler (3 Daler SM)
1776. Dubbelvalör. 29,17 g. SM 43.
1+-60 ............................................................. (600)

51. STOCKHOLM. 2/3 Riksdaler (2 Daler SM)
1776. Dubbelvalör. 19,56 g. SM 55.
1+-60 ............................................................. (400)

52. STOCKHOLM. 1/3 Riksdaler (1 Daler SM)
1777. Dubbelvalör. 9,72 g. SM 61.
1/1+-50.......................................................... (200)

53. STOCKHOLM. 1/3 Riksdaler 1779. 9,83 g.
SM 63.
1/1+-50.......................................................... (200)

54. STOCKHOLM. 1/3 Riksdaler 1787. 9,71 g.
SM 71.
1+-60 ............................................................. (250)
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55. STOCKHOLM. 1/6 Riksdaler 1790. Sista
årgången. 6,04 g. SM 88. Obetydlig plants-
rispa.
1+-60 ............................................................. (200)

56. STOCKHOLM. Kastmynt till kronprinsens
födelse. 1/3 Riksdaler 1778. 9,73 g. SM 98.
(Rejlt repad i frmre fltet).
(1/1+-50) ...................................................... (300)

Karl XIII  1809-1818

57. STOCKHOLM. Kastmynt till konungens
kröning. 1/3 Riksdaler 1809. 9,84 g. SM 31.
Plantsrispor. (Något flckig patina).
(1+-60) .......................................................... (300)

58. STOCKHOLM. Kastmynt till konungens
begravning. 1/3 Riksdaler 1818. Typ II.
Hårlock vid axeln. SM 34b. Stampspricka
på frånsidan. (Några hårfina rispor).
(1+-60) .......................................................... (300)

59. AVESTA. 1/12 Skilling 1812. Typmynt.
2,40 g. SM 44.
01-80 ................................................................ (75)

Karl XIV Johan  1818-1844

60. STOCKHOLM. 1/2 Riksdaler Specie 1831.
16,97 g. SMF 74. (Obet. kanthack).
(1+-60) .......................................................... (500)

61. STOCKHOLM. 1/8 Riksdaler Specie 1833.
4,21 g. SMF 88. (Tunn repa).
(1/1+-50) ...................................................... (100)

62. STOCKHOLM. 1/12 Riksdaler Specie 1831.
Treårstyp. 2,79 g. SMF 93. Patina. Plantsfel
(Hack).
(1/1+-50) ...................................................... (100)

63. STOCKHOLM. 1/16 Riksdaler Specie 1835.
Tvåårstyp. S.k. tolvskilling. 2,08 g. SMF 96.
Patina.
1+-60 ............................................................. (150)

64. AVESTA. 1/6 Skilling 1830. Med FOIKETS
KÄRIEK MIN BEIÖNING (d.v.s. I istllet
för L). 2,26 g. SMF -.
1+-60 ............................................................. (150)

65. AVESTA. 1/6 Skilling 1831. Sveriges sista
slggverksprglade mynt (och det sista som
slogs i Avesta). 2,53 g. SMF 132. Dubbel-
prglad åtsida - som vanligt. Kantex.
1+-60 ............................................................. (100)

66. AVESTA. 1/12 Skilling 1825. Typmynt.
Snedrfflad rand. 2,111 g. SMF 133. Små
spår av röd stmpelglans. Svagt utprglad
i centrum. Kantex.
01-80 .............................................................. (150)

Oskar I  1844-1859

67. STOCKHOLM. 25 Öre RM 1856. 2,14 g.
SMF 64. (Repor).
(1+-65) .......................................................... (100)

68. STOCKHOLM. 25 Öre RM 1859/8. Ändrat
årtal 1859 på 1858. 2,06 g. SMF 68b.
1-40 ................................................................ (100)

69. STOCKHOLM. 10 Öre RM 1855. S.k. silla-
fjll. Åtsida A. Mm G. 5 + 5 br i lager-
kransen. 0,84 g. SMF 69d.
1-40 .................................................................. (50)

70. STOCKHOLM. 10 Öre RM 1855. S.k. silla-
fjll. Åtsida B. Mm T. 7 + 5 br i lager-
kransen. 0,79 g. SMF 69p.
1-40 .................................................................. (50)

71. STOCKHOLM. 5 Öre RM 1857. Valörfem-
man med normal, liten båge. 8,39 g.
SMF 135b. Litet plantsfel på åtsidan
kl. halv 4 och på halsen.
(01-85) ........................................................... (250)

72. STOCKHOLM. 5 Öre RM 1858/7. Ändrat
årtal 1858 på 1857. 8,45 g. SMF 136a.
(Fingeravtryck, liten rgflck).
(1+/01-70) .................................................... (100)

73. STOCKHOLM. 1 Öre RM 1857. Litet årtal.
2,71 g. SMF 141a.
01-80 ................................................................ (50)

74. STOCKHOLM. 1 Öre RM 1858. 2,84 g.
SMF 142.
01-80 ................................................................ (50)

75. STOCKHOLM. 1/2 Öre RM 1858/7.
Ändrat årtal 1858 på 1857. 1,44 g. SMF 145.
Röd stmpelglans.
01/0-90 ............................................................ (75)

Karl XV  1859-1872

76. STOCKHOLM. 25 Öre RM 1864/2. Ändrat
årtal 1864 på 1862. Normal rosett. 2,06 g.
SMF 37a. Plantsfel.
1/1?-30)(1-40................................................. (100)

77. STOCKHOLM. 10 Öre RM 1861. S.k. silla-
fjll. 0,88 g. SMF 42a. (Litet kanthack, två
små repor).
(1/1+-50) ........................................................ (50)

78. STOCKHOLM. 5 Öre RM 1864. Rent årtal.
8,97 g. SMF 65a. Mycket vackert ex.
01-85 .............................................................. (250)

79. STOCKHOLM. 2 Öre RM 1863. Rent årtal.
5,27 g. SMF 64a. Mycket vackert ex.
01-85 ................................................................ (75)
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80. STOCKHOLM. 2 Öre RM 1871/61. Litet
porttt. Ändrat årtal 1871 på 1861. Om-
punsad första 1:a. 5,55 g. SMF 69d-var.
Röd stmpelglans. Plantsfel på åtsidan kl. 7.
(Två små repor).
(01/0-90) ....................................................... (100)

81. STOCKHOLM. 2 Öre RM 1871/61. Stort
portrtt. Ändrat årtal 1871 på 1861. 5,89 g.
SMF 69c-var.
01-80 ................................................................ (50)

82. STOCKHOLM. 1 Öre RM 1861. 2,55 g.
SMF 72. Spår av röd stmpelglans.
01-85 .............................................................. (150)

83. STOCKHOLM. 1 Öre RM 1870. 2,78 g.
SMF 79a. Röd stmpelglans. (Liten flck).
(01/0-90) ......................................................... (75)

84. STOCKHOLM. 1/2 Öre RM 1867. Typmynt.
Stort årtal. 1,40 g. SMF 82a.
1+-60 ............................................................... (75)

Oskar II  1872-1907

85. STOCKHOLM. 10 Öre RM 1872. Tvåårstyp.
S.k. sillafjll. 0,87 g. SMF 2. Patina.
1-45 ................................................................ (150)

86. STOCKHOLM. 1 Öre RM 1873. Typmynt.
L A utan punkter. 2,96 g. SMF 6d. Spår av
röd stmpelglans. (Obet. kanthack, hack).
(01/0-90) ....................................................... (100)

87. STOCKHOLM. 1 Öre RM 1873. Typmynt.
L A utan punkter. 2,96 g. SMF 6d.
01-85 ................................................................ (75)

88. STOCKHOLM. 20 Kronor 1873. GULD.
Första årgången. SMF 7. Ett för årgången
ovanligt vackert ex.
01-85 ............................................................ (1200)

89. STOCKHOLM. 20 Kronor 1884. GULD.
SMF 18. Vackert ex. med fin spegellik
lyster på åtsidan.
01-85 ............................................................ (1000)

90. STOCKHOLM. 20 Kronor 1889. GULD.
SMF 22.
01-80 .............................................................. (900)

91. STOCKHOLM. 20 Kronor 1895. GULD.
SMF 24. (Hack, repor).
(01-80) ........................................................... (900)

92. STOCKHOLM. 10 Kronor 1873. GULD.
Första årgången. SMF 30. Ett för årgången
ovanligt vackert ex.
01/0-90 .......................................................... (700)

93. STOCKHOLM. 10 Kronor 1874/3. GULD.
Otydlig årtalsndring. SMF 31b.  Wallin 33A.
1+/01-70 ....................................................... (400)

94. STOCKHOLM. 10 Kronor 1901. GULD.
C med en hake. Dubbelpunsat årtal. Ändrat N
i BRÖDRAFOLKENS. SMF 39.  Wallin 50C.
01-80 .............................................................. (350)

95. STOCKHOLM. 5 Kronor 1881. GULD.
Första årgången. SMF 40. Mycket vackert ex.
01/0-90........................................................... (600)

96. STOCKHOLM. 5 Kronor 1881. GULD.
Första årgången. SMF 40. (Liten kantskada).
(1+-60) .......................................................... (300)

97. STOCKHOLM. 5 Kronor 1886. GULD.
SMF 43.
1+/01-70........................................................ (300)

98. STOCKHOLM. 5 Kronor 1899. GULD.
SMF 45.
1+/01-70........................................................ (300)

99. STOCKHOLM. 5 Kronor 1901. GULD.
Sista E i SVERIGES ompunsat. SMF 46b.
01-80 .............................................................. (250)

100. STOCKHOLM. 2 Kronor 1877. Ändrad 7:a.
SMF 51b. Hyggligt ex.
1/1?-30 ............................................................. (75)

101. STOCKHOLM. 2 Kronor 1893. Bttre år-
gång. SMF 58.
1-40 ................................................................ (150)

102. STOCKHOLM. 2 Kronor 1897.  SMF 59.
1-40 .................................................................. (75)

103. STOCKHOLM. 2 Kronor 1906.  SMF 64.
Grå patina.
1+-60 ............................................................. (150)

104. STOCKHOLM. 2 Kronor 1897. 25-årig
regering. SMF 47. Toppex. med patina.
01/0-90........................................................... (150)

105. STOCKHOLM. 2 Kronor 1907. Guldbröl-
lopet. SMF 48. Toppex. med patina.
01/0-90........................................................... (150)

106. STOCKHOLM. 1 Krona 1875. Första år-
gången. SMF 66. (Obetydliga hanterings-
mrken på åtsidan).
(01/0-90) ..................................................... (1500)

107. STOCKHOLM. 50 Öre 1878.  SMF 87.
Hyggligt ex.
1-45 .................................................................. (50)

108. STOCKHOLM. 25 Öre 1885. Dubbelpunsat
årtal. SMF 102-var.
01-80 .............................................................. (200)

109. STOCKHOLM. 25 Öre 1897.  SMF 106.
Toppex. med fin lyster.
01/0-90........................................................... (300)

110. STOCKHOLM. 25 Öre 1904.  SMF 110a.
01/0-90........................................................... (200)
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111. STOCKHOLM. 25 Öre 1905.  SMF 111b.
(Något ojmn, delvis matt, patina).
(01/0-90) ....................................................... (200)

112. STOCKHOLM. 10 Öre 1874. Första år-
gången. SMF 113. (Mycket obetydligt
kanthack).
(01/0-90) ....................................................... (250)

113. STOCKHOLM. 10 Öre 1903. Ompunsad
1:a. SMF 132b-var. (Något ojmn, delvis
matt, patina).
(01/0-90) ....................................................... (200)

114. STOCKHOLM. 10 Öre 1907.  SMF 134a.
01/0-90............................................................. (75)

115. STOCKHOLM. 5 Öre 1881.  SMF 143c.
Toppex. med ovanligt ljus patina.
01/0-90........................................................... (500)

116. STOCKHOLM. 5 Öre 1897. Litet snedstllt
kors. SMF 157b.
01/0-90........................................................... (250)

117. STOCKHOLM. 5 Öre 1900.  SMF 160.
(Obetydligt kantslag).
(01-80) ........................................................... (100)

118. STOCKHOLM. 5 Öre 1904.  SMF 164.
(Smrre hanteringsmrken på frånsidan).
(01/0-90) ....................................................... (250)

119. STOCKHOLM. 5 Öre 1905.  SMF 165.
(Små flckar).
(01-85) ........................................................... (150)

120. STOCKHOLM. 5 Öre 1906. Öppen 6:a.
SMF 166b.
01/0-90........................................................... (200)

121. STOCKHOLM. 5 Öre 1907.  SMF 167.
(Obetydliga hanteringsmrken).
(01/0-90) ....................................................... (100)

122. STOCKHOLM. 2 Öre 1874. Första årgång-
en. SMF 168. Slagen med något trötta«
stampar. (Obet. kanthack).
(01-80) ............................................................. (75)

123. STOCKHOLM. 2 Öre 1907.  SMF 201.
01-85 ................................................................ (50)

Gustav V  1907-1950

124. STOCKHOLM. 5 Kronor 1920. GULD.
Typmynt. SMF 2. Toppex. med fin lyster.
01/0-90........................................................... (400)

125. STOCKHOLM. 2 Kronor 1910. Förskjutet
Mm W. SMF 7a.
1+/01-70 ....................................................... (800)

126. STOCKHOLM. 2 Kronor 1910. Förskjutet
Mm W. SMF 7a.
1/1?-30 ........................................................... (100)

127. STOCKHOLM. 2 Kronor 1910. Förskjutet
Mm W. SMF 7a.
1?/2-10 ............................................................. (50)

128. STOCKHOLM. 2 Kronor 1910.  SMF 7b.
1+/01-70 ....................................................... (150)

129. STOCKHOLM. 2 Kronor 1912.  SMF 8.
Fin spegellik lyster.
1+/01-70 ....................................................... (300)

130. STOCKHOLM. 2 Kronor 1913.  SMF 9.
(Obetydliga flckar).
(1+-65) .......................................................... (100)

131. STOCKHOLM. 2 Kronor 1914.  SMF 10.
Fin spegellik lyster.
1+/01-70 ....................................................... (200)

132. STOCKHOLM. 2 Kronor 1915.  SMF 11.
1+/01-70 ....................................................... (200)

133. STOCKHOLM. 2 Kronor 1922.  SMF 12.
Spegellyster på frånsidan.
01-80 .............................................................. (150)

134. STOCKHOLM. 2 Kronor 1924.  SMF 13.
01-80 .............................................................. (150)

135. STOCKHOLM. 2 Kronor 1926.  SMF 14.
01/0-90 .......................................................... (300)

136. STOCKHOLM. 2 Kronor 1928.  SMF 15.
01-80 .............................................................. (200)

137. STOCKHOLM. 2 Kronor 1929.  SMF 16.
01-85 .............................................................. (150)

138. STOCKHOLM. 2 Kronor 1930.  SMF 17.
(Mycket obetydlig repa).
(01/0-90) ....................................................... (150)

139. STOCKHOLM. 1 Krona 1923.  SMF 42.
(Mycket obetydlig repa).
(01-80) ........................................................... (150)

140. STOCKHOLM. 1 Krona 1928.  SMF 47.
01/0-90 .......................................................... (300)

141. STOCKHOLM. 1 Krona 1929.  SMF 48.
(Tunn repa).
(01/0-90) ....................................................... (200)

142. STOCKHOLM. 1 Krona 1942. Årtalet under
bilden. SMF 61.
1/1+-50 ......................................................... (100)

NÄST  HÖGSTA NÄST  HÖGSTA   ANBUDANBUD
får  du  veta  på:får  du  veta  på:

www.mynthandeln.comwww.mynthandeln.com
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143. STOCKHOLM. 1 Krona 1942. Årtalet under
bilden. SMF 61.
1/1+-50 ......................................................... (100)

144. STOCKHOLM. 1 Krona 1942. Årtalet under
bilden. SMF 61.
1/1+-50 ......................................................... (100)

145. STOCKHOLM. 50 Öre 1916.  SMF 74a.
1+-65 ............................................................. (100)

146. STOCKHOLM. 50 Öre 1919.  SMF 75.
(Hanteringsmrken).
(1+/01-75) .................................................... (100)

147. STOCKHOLM. 50 Öre 1920. Nickel.
Oval nolla. SMF 87a.
01/0-90 .......................................................... (700)

148. STOCKHOLM. 50 Öre 1920. Nickel.
Rund nolla. SMF 87b.
1-40 ................................................................ (100)

149. STOCKHOLM. 50 Öre 1928.  SMF 77.
(Litet hanteringsmrke på frånsidan).
(01/0-90) ....................................................... (150)

150. STOCKHOLM. 50 Öre 1929.  SMF 78.
Fin lyster. (Något ojmn, flckig, patina).
(01/0-90) ....................................................... (200)

151. STOCKHOLM. 50 Öre 1930.  SMF 79.
(Flckig patina på frånsidan).
(01/0-90) ....................................................... (150)

152. STOCKHOLM. 50 Öre 1931.  SMF 80.
01/0-90 .......................................................... (150)

153. STOCKHOLM. 50 Öre 1936. Kort 6:a.
SMF 84a. Fin, lite spegellik lyster.
(Något matt patina på åtsidan).
(01/0-90) ....................................................... (100)

154. STOCKHOLM. 50 Öre 1939.  SMF 86.
01/0-90 ............................................................ (75)

155. STOCKHOLM. 50 Öre 1940. Nickel.
Litet G. SMF 90a.
01/0-90 .......................................................... (100)

156. STOCKHOLM. 50 Öre 1943. Första år-
gången. SMF 93.
01/0-90 ............................................................ (75)

157. STOCKHOLM. 50 Öre 1946. Nickel.
SMF 91.
01/0-90 ............................................................ (75)

158. STOCKHOLM. 25 Öre 1910. Första år-
gången. Stort kors. SMF 101b.
01/0-90 .......................................................... (150)

159. STOCKHOLM. 25 Öre 1912.  SMF 102.
1+/01-75 ......................................................... (75)

160. STOCKHOLM. 25 Öre 1914.  SMF 103.
(Liten repa).
(01/0-90) ....................................................... (100)

161. STOCKHOLM. 25 Öre 1919.  SMF 107.
01-85 ................................................................ (75)

162. STOCKHOLM. 25 Öre 1921. Nickel. Första
årgången. SMF 122. (Något matt patina på
åtsidan).
(01/0-90) ....................................................... (250)

163. STOCKHOLM. 25 Öre 1929.  SMF 110.
01/0-90........................................................... (150)

164. STOCKHOLM. 25 Öre 1930.  SMF 111a.
01/0-90............................................................. (50)

165. STOCKHOLM. 25 Öre 1931.  SMF 112a.
01/0-90............................................................. (75)

166. STOCKHOLM. 25 Öre 1932.  SMF 113a.
Spegellik yta.
01/0-90............................................................. (75)

167. STOCKHOLM. 10 Öre 1913.  SMF 137a.
01/0-90........................................................... (150)

168. STOCKHOLM. 10 Öre 1916/5. Ändrat
årtal 1916 på 1915. SMF 140b.
01/0-90........................................................... (300)

169. STOCKHOLM. 10 Öre 1918.  SMF 142.
01/0-90............................................................. (75)

170. STOCKHOLM. 10 Öre 1920. Nickel.
Litet Mm W. SMF 159a.
01-80 ................................................................ (75)

171. STOCKHOLM. 10 Öre 1920. Nickel.
Stort Mm W med hakar. SMF 159b.
Litet plantsfel.
1-40 ................................................................ (100)

172. STOCKHOLM. 10 Öre 1931.  SMF 148a.
01/0-90............................................................. (50)

173. STOCKHOLM. 5 Öre 1913.  SMF 181.
01/0-90........................................................... (400)

174. STOCKHOLM. 5 Öre 1914. Bttre årgång.
SMF 182. (Mycket obetydligt kanthack).
(01/0-90) ....................................................... (700)

175. STOCKHOLM. 5 Öre 1915.  SMF 183.
Toppex. med spegellik lyster.
(Minimalt kanthack).
(01/0-93) ....................................................... (500)

176. STOCKHOLM. 5 Öre 1916. Kort 6:a
(placerad betydligt högre n 1:an).
SMF 184a.
01/0-90........................................................... (250)

177. STOCKHOLM. 5 Öre 1916. Lång 6:a.
SMF 184c. (Obetydliga hanteringsmrken).
(01/0-90) ....................................................... (250)

178. STOCKHOLM. 5 Öre 1922.  SMF 188.
(Svaga spår av ett fingeravtryck på åtsidan).
(01/0-90) ....................................................... (250)
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179. STOCKHOLM. 5 Öre 1923. Bttre årgång.
SMF 189. Fin lyster. Litet plantsfel vid
kanten kl. 5 på åtsidan.
01/0-90........................................................... (700)

180. STOCKHOLM. 2 Öre 1909. Första år-
gången. SMF 222.
01/0-90........................................................... (150)

181. STOCKHOLM. 2 Öre 1917. Jrn. SMF 254.
01-85 ................................................................ (50)

182. STOCKHOLM. 2 Öre 1919. Jrn. SMF 256.
01-85 .............................................................. (100)

UTLÄNDSKA MYNT

183. DANMARK. Christian IX. 10 Kroner 1873.
GULD. Första årgången. KM 790.
1+-60 ............................................................. (300)

184. DANMARK. Christian IX. 10 Kroner 1900.
GULD. KM 790. (Hanteringsmrken).
(01-80) ........................................................... (350)

185. DANMARK. Christian IX. 10 Kroner 1900.
GULD. KM 790. (Hanteringsmrken).
(01-80) ........................................................... (350)

186. FINLAND. Alexander II. 1 Markka 1866.
KM 3.1. Mycket vackert ex.
01-85 .............................................................. (200)

187. FINLAND. Alexander II. 50 Penni 1874.
KM 2.2. Mycket vackert ex.
01-80 .............................................................. (100)

188. FINLAND. Alexander II. 25 Penni 1866.
KM 6.1. Mycket vackert ex.
01-85 .............................................................. (300)

189. FINLAND. Alexander II. 25 Penni 1873.
KM 6.2. Mycket vackert ex.
01-80 .............................................................. (100)

190. FINLAND. Alexander II. 10 Penni 1866.
KM 5.1. Med röd stmpelglans.
01-80 .............................................................. (100)

191. FINLAND. Alexander II. 1 Penni 1869.
KM 1.1. (Liten flck).
(1+-60) ............................................................ (50)

192. FINLAND. Alexander II. 1 Penni 1872.
Bttre årgång. KM 1.2. Med spår av röd
stmpelglans.
01-80 .............................................................. (200)

193. FINLAND. Nikolai II 1 Markka 1915.
KM 3.2. Ljus patina.
01/0-90 ............................................................ (50)

194. FINLAND. Nikolai II 1 Markka 1915.
KM 3.2. Ljus patina.
01/0-90 ............................................................ (50)

195. FINLAND. Nikolai II 50 Penni 1916.
KM 2.2.
01/0-90 ............................................................ (10)

196. GUATEMALA. Republik. 4 Reales 1864.
GULD. 0,85 g. Diameter 10 mm. Bttre år-
gång. KM 135.
1+-60 ............................................................. (250)

197. IRLAND. George II. 1/2 Penny 1751.
KM 130.2.
1/1?-30 ............................................................. (25)

198. IRLAND. George III. 1/2 Penny 1766.
Tvåårstyp. KM 137.
1/1+-50 ........................................................... (50)

199. IRLAND. George III. 1/2 Penny 1781.
Fyrårstyp. KM 140. (Litet kanthack).
(1+-60) .......................................................... (100)

200. IRLAND. George III. 1/2 Penny 1805.
Typmynt. KM 147.
1+/01-70 ......................................................... (75)

201. IRLAND. George III. 1 Penny 1805.
Typmynt. KM 148. (Störande flckar).
(1+/01-70) ...................................................... (50)

202. IRLAND. George III. Token Issue: 1 Penny
1820.   (Ärg, små kanthack).
(1/1?-30).......................................................... (50)

203. JAPAN. Ansei Period. 1 Bu (Ichi Bu) U.år.
(1859-1868). 8,55 g. Cr 16a. Trevligt ex.
med patina.
1+-60 ............................................................. (150)

204. JAPAN. Kaei Period. 1 Shu (Is Shu Gin)
U.år. (1853-1865). 1,98 g. Cr 12.
Trevligt ex. med patina.
1+-60 ............................................................. (100)

Glöm  inte  att  anpassa  dina  anbud  tillGlöm  inte  att  anpassa  dina  anbud  till
budhöjningsintervallerna  på  sidan  2.budhöjningsintervallerna  på  sidan  2.
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205. KENYA. Mombasa (British East Africa).
2 Annas 1890.  KM 2 ($ 50.00).
01/0-90 .......................................................... (250)

206. MALTA. Order of Malta. 20 Grani
(1 Tari) 1757. Johannes döparens huvud
på ett fat. Cr 4c. (Gammal repa).
(1/1+-50) ...................................................... (100)

207. NEDERLÄNDERNA. Willem II. 1 Gulden
1845.  KM 66. (Obetydliga kanthack).
(1/1+-50) ...................................................... (200)

208. NEDERLÄNDERNA. Willem III.
10 Cents 1889.  KM 80.
1+/01-70 ....................................................... (100)

209. NEDERLÄNDERNA. Wilhelmina.
10 Cents 1892.  KM 116.
1+-60 ............................................................... (75)

210. NEDERLÄNDERNA. Wilhelmina.
10 Cents 1898.  KM 119 ($ 180.00).
01/0-90 .......................................................... (500)

211. NEDERLÄNDERNA. Wilhelmina I.
1 Cent 1900.  KM 107. Toppex. med röd
stmpleglans.
01/0-90 .......................................................... (100)

212. NORGE. Christian VII. 1 Skilling Danske
1768. Mm T. L. KM 245.
1/1+-50 ........................................................... (75)

213. NORGE. Frederik VI. 4 Skilling Courant
1809. Tvåårstyp, endast slagen 1809 och
1810 (den sistnmnda knd bara i 3 ex.).
KM 275. Plantsfel. (Har varit rengjord,
obet. kanthack).
(1+-60) .......................................................... (250)

214. NORGE. Karl XIV Johan. 1 Speciedaler
1844. Typmynt. 28,91 g. KM 313. Patina.
(Kantskada).
(1/1+-50) ...................................................... (800)

215. NORGE. Karl XIV Johan. 4 Skilling
Specie 1825. Typmynt. Mm J. M. K.
Punkter efter SPECIES. och 1825. KM 298.
1/1+-50 ......................................................... (150)

216. NORGE. Oskar I. 24 Skilling 1852.
KM 315.2.
1/1?-30 ........................................................... (100)

217. NORGE. Karl XV. 2 Skilling 1871.
Rosetter. KM 336.
1+-60 ............................................................... (50)

218. NORGE. Oskar II. 2 Kroner 1900.
KM 359. (Något ojmn patina).
(1+/01-70) .................................................... (400)

219. NORGE. Haakon VII. 10 Kroner 1910.
GULD. Typmynt. Med Norges skyddshelgon
S:t Olav på frånsidan. KM 375.
(Mycket obetydliga hack).
(01-80) ......................................................... (1200)

220. RYSSLAND. Katarina I. 5 Kopek 1726.
Mintmark HA. KM 170.
1/1+-50.......................................................... (200)

221. RYSSLAND. Katarina I. 5 Kopek 1727.
Mintmark HA (eller MA?). KM 170 (alt. 165).
(Mörk toning).
(1/1+-50) ...................................................... (200)

222. RYSSLAND. Elisabeth I. 5 Kopek 1759.
Utan myntortsmrke (Ekaterinburg och
Sestroretsk).. Cr 9.1 ($ 60.00). Ett bra ex.
för typen.
1+-60 ............................................................. (300)

223. RYSSLAND. Elisabeth I. 2 Kopek 1757.
Utan myntortsmrke. Rutad rand. Nytt
myntmne (ej överprglad). Cr 7.2.
Plantsfel.
1/1+-50.......................................................... (100)

224. RYSSLAND. Katarina II. 5 Kopek 1788
EM. Ekaterinburg. Cr 59.3. Vackert ex.
med fin frg.
1+-65 ............................................................. (150)

225. RYSSLAND. Katarina II. 2 Kopek 1764
C-M. St. Petersburg. Överprglad på
4 Kopek 1762. Rutad rand (Cr 43.2.).
Cr 58.6.
1/1+-50.......................................................... (100)

226. RYSSLAND. Alexander I. 5 Kopek 1802
EM. Ekaterinburg. Cr 115.1. Fin frg.
1/1+-50.......................................................... (100)

227. SPANIEN. Alfonso XII. 10 Centimos 1879.
Sllsynt i hög kvalitet (jmför bild i KM).
Y 70 ($ 90.00). Små spår av röd stmpel-
glans.
01/0-90........................................................... (300)

228. STORBRITANNIEN. George III. Token
Issue: Bank of England. 1 Dollar (5 Shillings)
1804. 26,77 g. KM Tn1.
1/1+-50.......................................................... (400)

•   www.mynthandeln.com/auktionen   ••   www.mynthandeln.com/auktionen   •
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229. STORBRITANNIEN. Victoria. 1 Shilling
1873.  KM 734.2. (Litet kanthack).
(01-80) ........................................................... (100)

230. STORBRITANNIEN. Edvard VII. 1 Crown
1902. Typmynt. KM 803. (Små kantskador).
(1+-60) .......................................................... (150)

231. STORBRITANNIEN. George V. 6 Pence
1911. Förts årgången. KM 815.
01-85 ................................................................ (50)

232. TANZANIA. Tyska Östafrika. 1 Pesa 1890.
KM 1.
1+/01-70 ......................................................... (25)

233. TYSKLAND. Baden. Friedrich I. 2 Mark
1902. 50-årig regering. KM 271 (Unc =
$ 45.00). Mycket vackert ex. med patina.
01-85 .............................................................. (250)

234. TYSKLAND. Staden Hamburg. 2 Mark
1904 J.  KM 294 (Unc = 125.00).
Mycket vackert ex.
01-85 .............................................................. (400)

235. TYSKLAND. Staden Lbeck. 2 Schilling
1563. Stadshelgon med Guds lamm)(Vapen-
sköld på stort kors. 3,05 g. Behrens 362.
Vackert ex. Delvis något svagt utprglat.
1+-60 ............................................................. (600)

236. TYSKLAND. Preussen. Wilhelm I.
1 Vereinsthaler 1870 A.  Cr 170a ($ 65.00).
Vackert ex. med ljus patina. (Obet. kanthack).
(1+/01-70) .................................................... (250)

237. TYSKLAND. Preussen. Wilhelm I.
1 Silber Groschen 1869 A.  Cr 166.
01-80 ................................................................ (50)

238. TYSKLAND. Preussen. Wilhelm II.
5 Mark 1901. Kungariket Preussen 200 år.
Y 129 (Unc = $ 100.00). (Smrre hanterings-
mrken på åtsidan).
(01-85) ........................................................... (400)

239. TYSKLAND. Preussen. Wilhelm II.
2 Mark 1904 A.  Y 120a.
1+-60 ............................................................... (75)

240. TYSKLAND. Sachsen. Johann I.
1 Vereinsthaler 1861 B.  Cr 273 ($ 50.00).
Patina. (Kanthack).
(1+-65) .......................................................... (250)

241. TYSKLAND. Wrtemberg. Karl I.
1 Vereinsthaler 1866.  Cr 207a (VF =
$ 75.00). Patina.
1/1+-50 ......................................................... (250)

242. TYSKLAND. Wilhelm I. 1 Mark 1875 A.
KM 7.
01-80 ................................................................ (75)

243. TYSKLAND. Wilhelm I. 10 Pfennig 1874 F.
KM 4. Ocirkulerad.
01/0-90 .......................................................... (100)

244. TYSKLAND. Wilhelm I. 5 Pfennig 1874 F.
Ovanlig. KM 3. Ocirkulerad.
01/0-90 .......................................................... (200)

245. TYSKLAND. Wilhelm II. 1 Mark 1914 A.
KM 14. Toppex. med fin patina.
01/0-90 ............................................................ (75)

246. TYSKLAND. Tredje Riket. 1 Mark 1934 A.
KM 78.
01/0-90 ............................................................ (50)

247. TYSKLAND. Tredje Riket. 50 Pfennig
1938 E.  KM 95 ($ 80.00). (Små mrken
efter rullmaskinen på frånsidan).
(01/0-90) ....................................................... (250)

248. TYSKLAND. Tredje Riket. 10 Pfennig
1937 A.  KM 92.
01/0-90 ............................................................ (50)

249. TYSKLAND. Tredje Riket. 5 Pfennig
1939 A.  KM 91.
01/0-90 ............................................................ (50)

250. U.S.A. Wood’s Hebernia. 1/2 Penny 1722.
Slagen på Irland för cirkulation i nya vrlden.
Typ I (med harpan till vnster). Krause s. 952
(samt Irland KM 116).
1/1?-30 ............................................................. (75)

251. U.S.A. Wood’s Hebernia. 1/2 Penny 1723.
Slagen på Irland för cirkulation i nya vrlden.
Typ II (med harpan till höger). Krause s. 952
(samt Irland KM 117.2). (Tunna rispor).
(1+-60) .......................................................... (100)

252. U.S.A. 1 Dollar 1878 S. Morgan type.
1/1+-55 ........................................................... (75)

253. U.S.A. 1 Dollar 1879. Morgan type.
1+/01-75 ....................................................... (100)

254. U.S.A. 1 Dollar 1880. Morgan type.
(Liten repa).
(01-80) ........................................................... (150)

255. U.S.A. 1 Dollar 1881. Morgan type.
01-80 .............................................................. (150)

256. U.S.A. 1 Dollar 1881 O. Morgan type.
1+/01-70 ....................................................... (100)

Anbuden  skall  vara  oss  tillhanda  senastAnbuden  skall  vara  oss  tillhanda  senast
MÅNDAGEN  den  25  MARS  kl. 18.00.   Lycka till !MÅNDAGEN  den  25  MARS  kl. 18.00.   Lycka till !
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257. U.S.A. 1 Dollar 1882 O. Morgan type.
01-85 .............................................................. (150)

258. U.S.A. 1 Dollar 1883 O. Morgan type.
01-85 .............................................................. (150)

259. U.S.A. 1 Dollar 1884 O. Morgan type.
01-85 .............................................................. (150)

260. U.S.A. 1 Dollar 1885 O. Morgan type.
01-85 .............................................................. (150)

261. U.S.A. 1 Dollar 1886. Morgan type.
(Obetydlig flck).
(01-85) ........................................................... (150)

262. U.S.A. 1 Dollar 1887. Morgan type.
01-85 .............................................................. (150)

263. U.S.A. 1 Dollar 1888. Morgan type.
(Hanteringsmrken/bagmarkes).
(01-80) ........................................................... (100)

264. U.S.A. 1 Dollar 1888 O. Morgan type.
(Små kanthack).
(01-80) ........................................................... (100)

265. U.S.A. 1 Dollar 1889. Morgan type.
01-80 .............................................................. (150)

266. U.S.A. 1 Dollar 1890. Morgan type.
01-80 .............................................................. (150)

267. U.S.A. 1 Dollar 1890 O. Morgan type.
1/1+-55 ........................................................... (75)

268. U.S.A. 1 Dollar 1891. Morgan type.
(Liten matt flck).
(01-80) ........................................................... (150)

269. U.S.A. 1 Dollar 1892 O. Morgan type.
(Repor).
(1?/2-10)........................................................ (100)

270. U.S.A. 1 Dollar 1894 O. Morgan type.
1?/2-10 ........................................................... (150)

271. U.S.A. 1 Dollar 1896. Morgan type.
(Obetydligt kanthack).
(01-85) ........................................................... (150)

272. U.S.A. 1 Dollar 1897. Morgan type.
Spegellyster. Cirkulerad proof?
1+/01-75 ....................................................... (200)

273. U.S.A. 1 Dollar 1897 S. Morgan type.
(Kantskador).
(1?/2-10).......................................................... (50)

274. U.S.A. 1 Dollar 1898. Morgan type.
01-85 .............................................................. (150)

275. U.S.A. 1 Dollar 1899 O. Morgan type.
01-85 .............................................................. (150)

276. U.S.A. 1 Dollar 1900. Morgan type.
(Små kanthack).
(01-85) ........................................................... (150)

277. U.S.A. 1 Dollar 1901 O. Morgan type.
01-85 .............................................................. (150)

278. U.S.A. 1 Dollar 1921. Morgan type.
01-85 .............................................................. (100)

279. U.S.A. 1 Dollar 1921 D. Morgan type.
1+/01-70.......................................................... (75)

280. U.S.A. 1 Dollar 1921 S. Morgan type.
1+/01-70.......................................................... (75)

281. U.S.A. 1 Dollar 1922. Peace type.
01-80 .............................................................. (100)

282. U.S.A. 1 Dollar 1922 S. Peace type.
01-80 .............................................................. (100)

283. U.S.A. 1 Dollar 1923. Peace type.
01-80 .............................................................. (100)

284. U.S.A. 1 Dollar 1923 D. Peace type.
1/1+-50............................................................ (75)

285. U.S.A. 1 Dollar 1923 S. Peace type.
01-80 .............................................................. (100)

286. U.S.A. 1 Dollar 1924. Peace type.
01-80 .............................................................. (100)

287. U.S.A. 1 Dollar 1925. Peace type.
1+/01-75........................................................ (100)

288. U.S.A. 1 Dollar 1925 S. Peace type.
1/1+-55............................................................ (75)

289. U.S.A. 1 Dollar 1926 D. Peace type.
1+-60 ............................................................. (100)

290. U.S.A. 1 Dollar 1926 S. Peace type.
1+/01-70........................................................ (100)

291. U.S.A. 1 Dollar 1927 D. Peace type.
(Skrapad).
(1-40) ............................................................... (75)

292. U.S.A. 1 Dollar 1927 S. Peace type.
01-80 .............................................................. (150)

293. U.S.A. 1 Dollar 1928 S. Peace type.
1+/01-70........................................................ (150)

294. U.S.A. 1 Dollar 1971 S. Eisenhower. Silver.
Proof-95 ............................................................ (75)

295. U.S.A. 1 Dollar 1971 S. Eisenhower. Silver.
01/0-90............................................................. (50)

296. U.S.A. 1 Dollar 1986. American Eagle.
1 oz silver.
01/0-90........................................................... (100)

297. U.S.A. 1 Dollar 1987. American Eagle.
1 oz silver.
01/0-90............................................................. (75)

298. U.S.A. 1 Dollar 1988. American Eagle.
1 oz silver.
01/0-90............................................................. (75)
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299. U.S.A. 1 Dollar 1989. American Eagle.
1 oz silver.
01/0-90............................................................. (75)

300. U.S.A. 1 Dollar 1990. American Eagle.
1 oz silver.
01/0-90............................................................. (75)

301. U.S.A. 1 Dollar 1991. American Eagle.
1 oz silver.
01/0-90............................................................. (75)

302. U.S.A. 1 Dollar 1992. American Eagle.
1 oz silver.
01/0-90............................................................. (75)

303. U.S.A. 1 Dollar 1993. American Eagle.
1 oz silver.
01/0-90............................................................. (75)

304. U.S.A. 1 Dollar 1994. American Eagle.
1 oz silver.
01/0-90............................................................. (75)

305. U.S.A. 1 Dollar 1995. American Eagle.
1 oz silver.
01/0-90............................................................. (75)

306. U.S.A. 1 Dollar 1997. American Eagle.
1 oz silver.
01/0-90............................................................. (75)

307. U.S.A. 1 Dollar 1986 S. Statue of Liberty.
Proof-95 .......................................................... (100)

308. U.S.A. 1 Dollar 1987 S. Constitution.
Proof-95 ............................................................ (75)

309. U.S.A. 1 Dollar 1988 S. Olympic.
Proof-95 ............................................................ (75)

310. U.S.A. 1 Dollar 1993 S. Jefferson.
Proof-95 .......................................................... (100)

MEDALJER / Medals

311. BIRGER JARL (Regent 1248-1266).
Graverad och utgiven av Lea Ahlborn 1867.
Brons 69 mm. 147,73 g. Hy. I:2:3.
01-80 .............................................................. (200)

312. GUSTAV VASA (1521-1560). 400-års-
minnet av konungens intåg i Stockholm
1523-1923. Graverad av Carl Milles 1923.
Patinerad mssing 56 mm. 92,03 g.
01/0-90 .......................................................... (300)

313. GUSTAV VASA (1521-1560). 400-års-
minnet av konungens intåg i Stockholm
1523-1923. Graverad av Carl Milles 1923.
Brons 56 mm. 74,59 g.
01/0-90 .......................................................... (200)

314. KRISTINA (1632-1654). Drottningens
beslut att bostta sig i Rom. Graverad av
Giovanni Hamerani i Rom. Sannolikt en
senare prgling. Brons 62 mm. 93,91 g.
Hild. 89d.
01-80 .............................................................. (400)

315. KRISTINA (1632-1654). Drottningens
ringaktning av det jordiska och lngta efter
något fullkomligare. Graverad av Giovanni
Hamerani i Rom 1680. Brons (prglad)
37 mm. 24,03 g. Hild. 114. Mycket
trevligt ex. med fin patina.
1+/01-70 ....................................................... (500)

316. FREDRIK I & ULRIKA ELEONORA.
Svenska kungahusets ra och lycka. Grave-
rad och utgiven av I. C. Hedlinger 1723.
Mycket trevligt motiv med regentlngd
på frånsidan. Tenn 62 mm. 82,86 g.
Hild. 28. Patina. Gammalt kuvert med
anteckningar (bl.a. nr 292) medföljer.
01-80 ............................................................ (1000)

www.mynthandeln.comwww.mynthandeln.com
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317. ADOLF FREDRIK (1751-1771).
Hertig Adolf Fredrik av Slesvig-Holstein vald
till svensk tronföljare 1743. Graverad av
Engel Hartman 1743. Frånsidan med fyrtorn
och skepp. Brons 43 mm. 35,57 g. Mycket
sllsynt! Hild. 1. Detta ex. r prglat i sam-
band med att åtsidesstampen brast.
01-80 ............................................................ (1500)

318. GUSTAV III (1771-1792). Konungens
kröning i Stockholms storkyrka den 29 maj
1772. Graverad av Gustaf Ljungberger
1772. Silver 56 mm. 84,45 g. Hild. 15.
Patina.
1+-60 ........................................................... (1000)

319. KARL XV & LOVISA. Kungaparets kröning
i Stockholms storkyrka den 3 maj 1860.
Graverad av J. E. Ericsson 1860.
Brons 57,5 mm. 88,20 g. Hild. 5.
01/0-90 .......................................................... (300)

320. GÖTEBORGS NUMISMATISKA FÖRENING.
GNF:s 20-årsjubileum 1963 (utgiven 1965,
bekostad av Göran Ullman). Graverad av
Marinella Filippini, Göteborg 1965. Motiv
från Karl IX:s Göteborg på Hisingen (från
praktmyntet 1610). Silver 44 mm. 39,78 g.
Medalj nr 25. Upplaga i silver 38 ex. nr 3-40.
Dessutom slogs två ex. i guld och 35 i brons.
Se GNF:s jubileumsskrift 1973.
01/0-90 ........................................................ (1000)

321. BRAHE, Magnus (1790-1844). Greve,
riksmarskalk. Graverad av Ludvig Person
Lundgren 1839. Brons 55 mm. 76,64 g.
Hy. II:113:1.
01-80 .............................................................. (300)

322. BRENNER, Elias (1647-1717). Numis-
matiker. Graverad av E. H. Ekvall 1877.
Silver 46 mm. 45,53 g. Hy. I:113:4. Jmf.
Antikören auk. 11:750 och 21:1043.
Toppex. med fin patina.
(Mycket obetydligt kanthack).
(01/0-90) ....................................................... (500)

323. HAMILTON, Henning Ludvig Hugo
(1814-1886). Greve, stadsråd. Graverad
av Lea Ahlborn 1854. Brons 51 mm.
71,23 g. Hy. II:191.
1+/01-70 ....................................................... (200)

324. NORDENSKIÖLD / PALANDER. Vega.
Upptcksresanden. Frånsidan med ångaren
Vega. Graverad av Lea Ahlborn 1880.
Utgiven av Vetenskapsakademien.
Brons 48 mm. 56,72 g. Hy. II:255:1.
(Liten rgflck).
(01/0-90) ....................................................... (250)

325. PEDERSEN, John (1890-1960). Mynt-
handelare i Borås sedan 1930-talet. Grave-
rad av professor A. Moretti 1939. Utgiven
m.a.a. firmans 10-årsjubileum 1942.
Zink 36 mm. 23,64 g. Se vidare Antik-
ören auk. 11, 1992, nr 774.
1+/01-70........................................................ (300)

326. PIPER, Carl Fredrik (1700-1770).
Greve, kammarherre. Spelpenning graverad
av Daniel Fehrman . Silver 33,5 mm. 12,41 g.
Hy. I:228:1a. Toppex. med fin patina.
01/0-90........................................................... (700)

327. PIPER, Carl Fredrik (1700-1770).
Greve, kammarherre. Spelpenning graverad
av Daniel Fehrman . Silver 33 mm. 10,93 g.
Hy. I:228:1a. Mycket vackert ex.
01-80 .............................................................. (500)

328. SAHLGREN, Niklas (1701-1776).
Direktör vid Ostindiska kompaniet. Grave-
rad av Gustaf Ljungberger 1777)(1772.
Silver 33 mm. 15,85 g. Hy. I:246:2.
1+-60 ............................................................. (250)

329. SPARRE, Erik Josias (1816-1886).
Greve, landshövdning, riksdagsman. Från-
sidan med trevlig jordbruksscen. Graverad
av Lea Ahlborn 1883. Silver 59,5 mm.
91,25 g. Hy. II:194. (Rengjöringsförsök?
i åtsidans flt, obet. kanthack).
(01-85) ........................................................... (500)

330. NORGE. Haakon VII. 25-årig regering
1905-1930. Silver 35 mm. 21,17 g. Patina.
01-80 .............................................................. (100)

331. TYSKLAND. Lbeck. Tysk-Nordiska
handels- och industriutstllningen i Lbeck
1895. Förgyllt silver 50 mm. 40,00 g.
(Smrre kantskador, hanteringsmrken).
(1+/01-70) .................................................... (100)

332. U.S.A. Christofer Columbus (1451-
1506). Sjöfarare, upptcksresande. Minnes-
medalj m.a.a. Vrldsutstllningen i Chicago
1892-93. Vitmetall 65 mm. 88,30 g.
01-80 .............................................................. (100)

031 - 18 39 60031 - 18 39 60
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PRIMITIVA
BETALNINGSMEDEL

333. HANDKIL? Pron-/mandelformat flintred-
skap - ev. en s.k. handkil. Sannolikt från ldre
stenålder ca 8200-4000 f.Kr. Lngd 17 cm.
Defekt, lagad, en liten bit saknas.
....................................................................... (100)

334. TRINDYXA. Ovanligt stor trindyxa av grön-
sten. Senmesolitisk tid, troligen Ertebölle-
perioden ca 5500-4100 f.Kr. Enligt uppgift
funnen vid Maglarp i Skåne. Lngd 16 cm.
Tilljmnad (oskarp) egg?
....................................................................... (500)

335. TUNNACKIG FLINTYXA. Stor tunnackig
flintyxa med snedstlld egg. Tidig neolitisk
tid ca 4100-3200 f.Kr. Enligt uppgift funnen
vid Maglarp i Skåne. Samtida skador (eller
tillverkningsfel?). Lngd 22,5 cm. Ovanligt
med snedstlld egg.
....................................................................... (800)

336. PILSPETS. Liten, mycket fint arbetad med
urnupen bas och sidor, pilspets av mörk
flinta. Ej nödvndigtvis nordisk?
Lngd 26 mm. 1,40 gram.
....................................................................... (200)

337. SPJUTSPETS. Liten spjutspets (alt. stor
pilspets?) av grå flinta. Ej nödvndigtvis
nordisk? Lngd 66 mm. 19,19 gram.
....................................................................... (200)

ÖVRIGT / Various

338. MYNTDOSA. Liten klockliknande silver-
dosa avsedd för ½ och 1 sovereign.
Stmplad 800« (silverhalten).
(Defekt låsmekanism, bucklig).
....................................................................... (150)

339. ARMBAND AV TICALER. Flickarmband
tillverkat av 16 st. thailndska (siamesiska)
kulmynt (ticaler) om 1/16 Baht (1 Sik)
vardera. Mynten« tillverkade under Rama IV
(1851-1868). Vikt inkl. lås 17,58 g. Cr 123.
....................................................................... (200)

340. FRIMÄRKSMYNT. Frankrike. 10 Centimes
frimrke inkapslat i aluminiumram 1920.
31,5 mm.
01-80 .............................................................. (100)

341. NÅLMÄRKE. Marienburg. XVII Kreisttum-
fest Kreis I (N.-O.) Marienburg 1904. Till-
verkad hos G. G. Lindner i Mnchen.
Höjd 55 mm. 18,95 g.
......................................................................... (50)

342. SVÄRDSORDEN. Svrdstecken. Silver, blå
emalj. Band saknas. (Emaljskada).
(01-80) ........................................................... (150)

343. BELÖNINGSMEDALJ. OSKAR II. Kungl.
Sv. Patriotiska Sllskapet. Belöningsmedalj
av silver med gul-grönt (dam)band. Åtsidan
graverad av Lea Ahlborn, frånsidan ur-
sprungligen av Gustaf Ljungberger 1772.
Silver 36 mm. Vikt inkl. band 22,19 g.
Hild. 526:34.
1+-60 ............................................................... (75)

344. BÄRBAR SILVERMEDALJ. Turkiet.
S.k. Liakat-medalj av silver 1332 e.H.
(= 1913). Vikt inkl. band 16,72 g.
Ø 24,5 mm.
01-80 .............................................................. (100)

345. FELPRÄGLING. Snedcentrerad.
Finland. 5 Markkaa 1949. Ca 15% sned-
prglad (offcenter). KM 31a.
1+-60 ............................................................. (100)

346. FELPRÄGLING. Kantklipp. Spanien.
50 Centimos 1966 (68). Kantklippt. Y 124.
1/1+-50 ........................................................... (25)

347. KOSTAR SKJORTAN Svensk 20-kronors-
sedel (Selma«) vikt som en skjorta med
slips« . Ett trevligt exempel på origami
(pappersvikningskonst). Se vidare Mynt-
tidningen 5/6-1994, s.4.
......................................................................... (25)

POSTER / Lots

348. LOT: Diverse vikingamynt«. Sassanid-
erna. Kavad I (499-532). AR-Drachm, Tysk-
land. Otto III. AR-Denar Köln ca 983-996.
Dessutom: Bysantinska Riket. Alexius III
(1195-1203). Skålmynt Billon Aspron
Trachy«.  3 ex.
1?/2-10 - 1-40 ................................................ (200)

349. LOT: Oskar II - Gustav V. 2 Öre 1878
Kort text (Repa), 2 Öre 1906, 1 Öre 1876
samt 1 Krona 1930.  4 ex.
(1?), 1+, 1+, 01 ............................................ (200)

350. LOT: Diverse större silvermynt. Costa
Rica. 100 Colones 1979, Kanada. 1 Dollar
1964, 1965, Mexico. 5 Pesos 1948, Panama.
1 Balboa 1931, 1934 och 1947. Dessutom:
Sverige. 5 Kronor 1935-jub.  8 ex.
1/1+-50 - 01/0-90 ......................................... (200)
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